



Nº.	RUBRICA
CP 001/2022 – EDITAL E ANEXOS	

ERRATA Nº. 001

EDITAL E ANEXOS CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº. 001/2022. Processo Administrativo nº. 01601/2022 – REVISÃO 001. ID CIDADES: 2022.070E0700001.01.0004

No edital em epígrafe, **onde se lê:**


6.9.2.3. O valor máximo estimado para os serviços objeto do presente Edital, conforme Planilhas Orçamentárias elaboradas são:

a) **LOTE 01 - R\$ 4.797.554,05**

Leia sê:

6.9.2.3. O valor máximo estimado para os serviços objeto do presente Edital, conforme Planilhas Orçamentárias elaboradas são:

a) **LOTE 01 - R\$ 5.031.166,71**


KALINE RODRIGUES PEREIRA
Presidente da CPL


ALESSANDRO BROEDEL TOREZANI
Prefeito Municipal